

### 南湾大坝飙车既危险又扰民

# 民警夜查“飙车族”

信阳消息(记者 杨长喜)随着天气转热,南湾大坝成为我市居民夜间纳凉的一个好地方,不过,它也成了部分年轻人夜间飙车的好场地。

近日,南湾大坝附近的居民不断向110、南湾管理区等部门反映称,南湾大坝基本上每天晚上都有一些年轻人飙车。“据了解,附近的很多居民都反映,有一群年轻人每天夜里八九点在南湾大坝上飙摩托车。这些摩托车都改装过,一是噪声大,影响附近居民休息;二是南湾大坝有30多米高,万一摔到下面,车上的人恐怕凶多吉少;三是南湾大坝基本上每天都有很多市民前去纳凉,摩托车的速度很快,这些纳凉市民的安全得不到保障。”南湾管理区办

公室主任张青告诉记者。

南湾大坝附近有居民表示,这些骑摩托车的年轻人不仅自己飙车,摩托车后面还带着一个女性,在很多时候,他们看上去都喝了酒。深夜,除了能听到摩托车的噪声,还能听到这些年轻人的尖叫声。“不仅影响别人,更是对自己、对后面坐着的女孩子的生命安全不负责任。”有居民表示。

针对市民反映的情况,24日夜里,信阳市交警支队浉河勤务大队和南湾派出所的民警联合行动,针对这种现象进行整治。当日20时许,民警们还没赶到南湾大坝老远便听到改装过的摩托车的声音。民警赶到时,这些年轻人仍在飙车。由于大坝上人较多,摩

托车车速较快,民警们在大坝两端对其进行了拦截。“总共拦下了5辆摩托车,这5辆车都经过了改装。只有一个年轻人带了身份证,身份证显示他19岁。其他的都没带身份证,但看起来都只有20岁上下。”参与此次行动的一位民警表示。

民警们随后扣留了这些改装摩托车,并核实了这些年轻人的身份。随后,民警们对其进行了批评教育,并将对其作进一步调查。

“我们希望,这些年轻人能够吸取教训,提高法律意识和安全意识,对自己和他人的生命安全负责。下一步,我们还将采取行动,阻止这种现象的发生。”浉河勤务大队的一位民警表示。

## 窃贼深夜驾车偷盗 刑警秘密跟踪抓获

信阳消息(付金钟)3名均有盗窃犯罪前科、体重均在80公斤以上的中年壮汉依然不思正道挣钱,却将一身力气和贼胆用在结伙流窜盗窃罪恶行径上,多次开着面包车利用深夜作掩护,流窜于居民小区疯狂盗窃摩托车、电动车。5月26日凌晨,该盗窃犯罪团伙成员被信阳老城公安分局民警跟踪抓获现行,现场缴获被盗摩托车、电动车各一辆及数十件作案工具等。

针对市区内盗窃摩托车、电动车案件时有发生的情况,信阳市公安局老城分局民警进一步加大了打击防范力度。5月26日凌晨2时许,该分局案件侦办大队一中队便衣巡逻民警巡逻至信阳市西关附近时,发现一辆银色柳州五菱面包车前车牌用夹子夹着一个外地牌照予以遮挡,近距离观察发现车内后排座均被卸掉且装有一辆电动自行车,该车不远处还有一辆摩托车紧跟其后。异常的现象立即引起民警注意,遂对可疑车辆进行秘密跟踪。当可疑面包车行至西关八一步行街时停了下来,同行的踏板摩托车也停在步行街路口处,同时从面包车和摩托车上走下来3人,一同径直进入八一步行街附近一小区内。几分钟后,该小区内便传来摩托车的警铃声。跟踪民警当即断定此为一盗窃犯罪团伙,便果断出击将正在实施盗窃行为的两名犯罪嫌疑人成功抓获,一旁望风的另一名嫌疑人趁黑夜逃走。民警当场查缴被盗摩托车、电动车各一辆及数十件撬盗作案工具等。

经审讯,落网后的犯罪嫌疑人齐某某(男,46岁,息县人)、李某某(男,40岁,平桥区人)对结伙盗窃摩托车、电动车的犯罪行为供认不讳。其中犯罪嫌疑人李某某系羊山公安分局正在追捕的网上逃犯。

原来,均有盗窃犯罪前科的齐某某、李某某等人近期再次串通在一起密谋“挣钱”方式。5月26日凌晨,酒足饭饱的三人开着一辆卸掉后座的面包车和一辆摩托车在信阳市内转悠寻找作案目标。凌晨1时许,三人窜至工区路一小区门口,其中两名嫌疑人进入小区快速将一辆带着儿童座椅的电动车撬开推出,装入面包车后座离开。接着,他们开着车很快行至三里店一小区,盗窃一辆停在一楼梯口处的摩托车时,撬盗过程中摩托车发出刺耳的报警声,因害怕被人发现他们只得弃车而逃。凌晨2时许,三人窜至信阳市西关桥头一小区内,正在撬盗一辆摩托车时,被秘密跟踪民警及时发现抓获。据供述,他们开车流窜多地盗窃作案多起,因三人身材都很结实有劲,一旦遇到撬不开车锁的车辆就直接扛离现场装车逃离。

目前,落网的两名盗窃犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。



图为夜间漆黑的新七大道西段

## 新七大道西段无路灯 市民夜间出行不安全

本报昨日22时讯(记者 周亚涛)“新七大道西段路的车流、人流都很大,自从今年4月底修好通车后,道路变得畅通了,可是还没有安装上路灯,市民夜间出行不太方便。”昨晚,家住该路段附近的王先生向记者反映。

晚上8时许,记者赶到现场,发现新七大道西段与北京路交叉口处放置有“道路施工 禁止通行”的施工警告牌,道路两边的绿化带还在破土施工中,并停放有施工车辆,道路上一片漆黑,路中间还有一些碎石泥土,行驶的

车辆要开远光灯才能看得清,如果两个方向的车都开着远光灯,非常晃眼。王先生告诉记者,新七大道西段东起北京路,西至107国道,全长600多米,是连接南湾湖风景区和羊山新区的重要路段,车流量、人流量都非常大,因为通行后一直没有装好路灯,附近居民夜间路过这里心里有点发慌。

尽管该路段夜间没有路灯,一片漆黑,但是还有不少市民夜间吃过晚饭后来到该路段的人行道上乘凉散

步。“现在天气越来越热了,吃过饭就出来走走,既凉快了又健身了,虽然还没有安上路灯,但是道路很平坦宽阔,散步时会小心看好脚下的路。”在该路段尚未建好的绿化带上散步的张女士说。

王先生告诉记者,据该施工队介绍,该路段预计2个月后才能安装好路灯。本报在此提醒附近的市民夜间尽量不要在该路段散步,夜间开车通过该路口的市民,要减速慢行,打开远光灯,遇到对面来车,使用近光灯。

## 招聘启事

公司业务拓展需要,现招聘售楼置业顾问、工程技术人员数名。

- 1.售楼置业顾问要求形象良好、表达能力强,有工作经验者优先;
  - 2.工程技术人员须是土木工程专业;
  - 3.待遇优厚,工资面议。
  - 4.面试地点:九悦鸿城销售部
- 联系人:王经理  
0376-8911111/15893122516

### 报废设备处置公告

我行现有一批台式电脑、笔记本电脑、打印机、路由器、交换机、UPS电源主机等共计140台报废计算机设备拟进行处置,有意者请联系。本公告有效期为10个工作日。

联系人:张先生  
联系电话:13839714682

信阳农行  
2014年5月28日

### 声明

兹有信阳市浉河区冠宏日用品商行营业执照副本(证号:411502615219665),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有林夏毕业于湖南涉外经济学院,其毕业报到证(编号[湘教高]毕字第201112303200460号)因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有毛常付、江丽之女江凯诺于2011年8月30日在息县人民医院妇产科出生,其出生医学证明(编号:J412725726),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有信阳市南湾湖风景管理区南湾生态茶园发票两份(票号:10666945、10666951),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有罗山县周觉镇雷畈村委行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。